
لیگ بیست‌ودوم هفته‌های آخر خود را سپری می‌کند و سه 

تیم برای قهرمانی، سه تیم برای کسب سهمیه احتمالی )رده 

چهارم( و سه تیم هم برای بقا در لیگ مبارزه می‌کنند که در 

این میان 5، 6 تیم هم هستند که سه هفته باقی‌مانده چندان 

برایشان حائز اهمیت نیست و بیشتر برای رتبه یکی، دو پله 

بالاتر تلاش می‌کنند. البته روی کاغذ تیم‌هایی مثل نساجی و 

ملوان هم در خطر سقوط هستند که از این مساله نباید غافل 

شد. در شرایط فعلی کمتر تیمی در لیگ برتر است که برای 

فصل خود از حالا برنامه‌ریزی کرده باشد اما حداقل اکثر تیم‌ها 

درمورد کادرفنی فصل آینده‌شان برنامه‌ریزی کرده‌اند. در این 

میان به بررسی آخرین وضعیت نیمکت تیم‌ها در فاصله سه 

هفته مانده به اتمام لیگ پرداختیم. 

پرسپولیس با یح�یی ادامه می‌دهد
باشگاه پرسپولیس با مدیریت رضا درویش برنامه‌ای برای تغییر 

کادرفنی ندارد و از عملکرد یحیی و کادرش رضایت دارند. در 

میانه فصل یک‌سری مسائل حاشیه‌ای باعث شد شکافی بین 

مدیرعامل و اعضای هیات‌مدیره با یحیی گل‌محمدی ایجاد 

شود اما طرفین خیلی زود درمورد مواضع خود کوتاه آمدند و 

اختلافات غیرفوتبالی‌شان را کنار گذاشتند. در ادامه یحیی 

از مسائل حاشیه‌ای دوری کرد و به هیات‌مدیره و مدیریت 

باشگاهش نزدیک‌تر شد. سرمربی پرسپولیس یک فصل دیگر 

با این باشگاه قرارداد دارد و تمایل دارد به کارش ادامه دهد. 

اما در این میان خبرهایی مبنی‌بر تغییرات در هیات‌مدیره 

باشگاه پرسپولیس و متعاقب آن مدیریت این باشگاه به گوش 

می‌رسد که باید دید در پایان لیگ سازمان خصوصی‌سازی چه 

تصمیمی درمورد وضعیت مدیریتی این باشگاه خواهد گرفت. 

مورایس با برنامه 3 ساله آمد
باشگاه سپاهان در فصل نقل و انتقالات تابستانی تصمیم 

گرفت یک مربی پرتغالی را جانشین محرم نویدکیا کند. 

محمدرضا ساکت در مذاکرات اولش با مورایس از لحاظ 

مالی به توافق نرسید اما دو هفته بعد مجدد سراغ این مربی 

رفت و به‌نوعی سر کیسه را شل کرد. مورایس با قراردادی 

سه‌ساله به باشگاه سپاهان آمد تا بتواند در رقابت‌های داخلی 

و آسیایی برای طلایی‌پوشان قهرمانی بیاورد. در فصل جاری 

سپاهان روند خوبی درپیش گرفت اما در جام حذفی با یک 

شکست سنگین مقابل پرسپولیس از جام کنار رفت و در لیگ 

هم فعلا رقابت را به سرخپوشان باخته و یک امتیاز از شاگردان 

گل‌محمدی کمتر دارد. این درحالی بود که سپاهان تا قبل 

از بازی با ملوان صدرنشین لیگ بود اما بدموقعی لغزش 

داشت. مورایس حتی اگر با سپاهان قهرمان هم نشود در 

این تیم ماندنی است. 

سایپ�نتو دوست دارد که بماند
قرارداد ریکاردو ساپینتو با استقلال در تابستان به‌پایان 

می‌رسد و دوطرف برای ادامه همکاری باید به توافق برسند. 

مرد پرتغالی در این فصل ازلحاظ مالی بدقولی‌های زیادی 

را از مدیریت باشگاه استقلال دید اما سعی کرد این مساله 

تمرکزش را برهم نزند. با توجه به اینکه مدیریت باشگاه استقلال 

به احتمال خیلی زیاد دچار تغییراتی خواهد شد، نمی‌توان 

گفت سرنوشت ساپینتو در این باشگاه چه خواهد شد. آنچه 

مشخص است این مربی تمایل به ماندن دارد و هواداران هم 

از عملکرد او راضی‌اند. 

تراکتور با خمز در مسیریپ� شرفت
باشگاه تراکتور بعد از اینکه این تیم با خمز بازی‌های خوبی را 

در نیم‌فصل دوم به نمایش گذاشت و خودش را به رده چهارم 

جدول لیگ رساند، تصمیم گرفت برای 3 فصل دیگر قرارداد 

این مربی را تمدید کند. در همین راستا خمز برنامه‌های 

خود برای فصل نقل و انتقالات را هم تحویل مدیریت باشگاه 

تراکتور داده تا در فصل آینده به‌عنوان یک مدعی جدی برای 

قهرمانی رقابت کنند. 

الهو�یی هنوز اعتماد مدیران را
جلب نکرده 

امیر قلعه‌نویی بعد از جدایی از باشگاه گل گهر به مدیریت 

این باشگاه سفارش کرد که سعید الهویی را به‌عنوان سرمربی 

تیم‌شان معرفی کنند. او با این کار فشار انتقادها را از روی 

خودش -مبنی‌براینکه چرا الهویی را به تیم ملی برده است- نیز 

برداشت، از این جهت که می‌تواند مدعی باشد یک سرمربی 

لیگ برتری را در کادرش دارد. قدر مسلم الهویی در پایان 

فصل باید از بین تیم ملی و گل‌گهر یکی را انتخاب کند. در 

شرایط فعلی نتایج گل‌گهر با الهویی چندان باب میل مدیران 

گل‌گهر نبوده و آنها منتظرند در پایان فصل وضعیت این مربی 

را به‌طور دقیق موردبررسی قرار دهند. 

رفسنجانی‌ها خواهان تمدید با ربیعی
باشگاه مس‌رفسنجان از یک‌ماه پیش پیشنهادش را برای 

تمدید قرارداد به محمد ربیعی ارائه داده است. مربی‌ای که 

چهارمین فصل حضورش در این باشگاه را به اتمام می‌رساند 

و تمایل دارد در رفسنجان بماند و برای سال آینده یک تیم 

مدعی را وارد مسابقات کند. البته این اتفاق در شرایطی 

رخ خواهد داد که خواسته‌های نقل و انتقالاتی این مربی 

برآورده شود. ربیعی خواستار مشخص شدن بودجه تیمش 

در تابستان شده و مدیران باشگاه مس هم اطمینان او را در 

این زمینه جلب نکرده‌اند، از این جهت که اوضاع مالی این 

باشگاه چندان مناسب نیست. در همین راستا ربیعی هر قدر 

که احتمال دارد در مس بماند به همان اندازه هم ممکن است 

از این باشگاه جدا شود. 

منصوریان قرارداد دارد اما... 
باشگاه فولاد بعد از قطع همکاری با جواد نکونام تصمیم 

گرفت یک مربی خارجی استخدام کند که در این زمینه ناکام 

ماند و از بین گزینه‌های داخلی با علیرضا منصوریان به توافق 

رسید. قرارداد این مربی با فولاد یک‌سال‌ونیمه است که قرارداد 

فصل بعد درصورت رضایت طرفین قابل‌اعتبار است. فولاد با 

منصوریان اگرچه از جام حذفی کنار رفت اما روند رو به رشدی 

را در لیگ داشت، بااین‌حال نتوانست خودش را در جمع 

مدعیان کسب سهمیه جای دهد. به همین خاطر فولادی‌ها 

باید برای همین جایگاه هفتمی رقابت داشته باشند. باید 

دید در تابستان باشگاه فولاد برخلاف نظر هوادارانش عمل 

می‌کند و منصوریان را حفظ خواهد کرد یا اینکه ترجیح 

می‌دهد مانند باشگاه‌هایی مثل سپاهان و تراکتور مربی 

خوب خارجی استخدام کند. 

رحمتی در آلومینیوم ماندنی است
باشگاه آلومینیوم با توجه به هزینه نه‌چندان زیادی که در فصل 

نقل و انتقالات داشت از عملکرد مهدی رحمتی و تیمش در 

فصل جاری رضایت کامل دارند. درکنار این مساله رحمتی 

چند بازیکن جوان را در تیمش به بازی گرفت و روی آنها برای 

فصل بعد حساب کرده است. رحمتی برای اینکه در آلومینیوم 

بماند پیشنهاد سرمربیگری تیم امید را هم رد کرد. 

تارتار رفتنی است
باشگاه ذوب‌آهن برای این فصل انتظار نتایج به‌مراتب بهتری 

را از این تیم در دومین سال سرمربیگری مهدی تارتار داشت 

که محقق نشد. در شرایط فعلی او یکی از گزینه‌های جدی 

سرمربیگری تیم المپیک هم است. احتمال اینکه باشگاه 

ذوب‌آهن با تارتار ادامه دهد خیلی‌کم است. ضمن اینکه یکی 

از تیم‌های تهرانی نیز بدش نمی‌آید دوباره او را استخدام کند. 

یپ�کان از سرمربی‌اش رضایت ندارد
پیکان در فصل جاری تیم پر فراز و نشیبی نشان داد و به این 

خاطر نتوانست خودش را در نیمه بالای جدول حفظ کند. در 

هفته‌های پایانی هم این تیم با تیم‌های بالای جدول مصاف 

داشته و خواهد داشت و از این رو احتمال اینکه پیکان در بین 

10 تیم اول هم نباشد، زیاد است. مدیریت باشگاه پیکان 

پیشنهادی برای تمدید قرارداد به حسینی نداده و همین امر 

ممکن است این مربی را برای رفتن به تیم ملی امید ترغیب کند. 

ساکت راضی از شرایط هوادار
هوادار در فصل جاری خیلی زود بقای خودش در لیگ برتر 

را قطعی کرد و در جام حذفی هم تا نیمه‌نهایی صعود کرده 

است. در چنین شرایطی طبیعی است که مدیریت این باشگاه 

از عملکرد ساکت الهامی رضایت داشته باشد. این مربی در 

اواسط فصل پیشنهاد جانشینی بردیف در تبریز را رد کرد و 

حاضر نشد سرمربی تیم زیر 23 سال شود از این جهت که از 

شرایط خود در تیم هوادار راضی است. او یک فصل دیگر با 

این باشگاه قرارداد دارد و از حالا به‌دنبال بستن یک تیم خوب 

برای لیگ بیست‌وسوم است. 

مازیار در یک‌صورت می‌ماند
مازیار زارع در این فصل تیمش را با چنگ و دندان در لیگ برتر 

حفظ کرد. اگرچه ملوان روی کاغذ همچنان در خطر سقوط 

است اما بسیار بعید است این اتفاق رخ دهد. انزلی‌چی‌ها با 

توقف سپاهان در اصفهان سرنوشت قهرمان لیگ را به‌نوعی 

تغییر دادند تا در این هفته‌های پایانی بر سر زبان‌ها بیفتند. 

شرایط مالی این باشگاه مساعد نیست و اگر این وضعیت تغییر 

نکند شاید مازیار در انزلی بماند؛ چراکه خودش هم می‌داند 

برای فصل آینده شرایط برای بقا بسیار سخت‌تر خواهد شد. 

نساجی با مربی اسپانیا�یی به‌دنبال 
رویاهای بزرگ

نساجی در نیم‌فصل اول جزء 6، 7 تیم بالای جدول بود اما در 

نیم‌فصل دوم یک‌باره دچار افت شد تا حمید مطهری جایش 

را به کارلوس هرناندز اسپانیایی بدهد. مربی جوانی که در این 

فصل هنوز نتوانسته تغییر خاصی را در تیمش ایجاد کند اما 

برای فصل بعد ماموریت او خیلی سنگین است. از این جهت که 

باید تیمش را طوری ببندد که نماینده شایسته‌ای برای فوتبال 

ایران در لیگ قهرمانان آسیا باشند. قدر مسلم او متوجه شده 

که توقع از نساجی در مازندران بالاست. 

رقابت سه تیم برای بقا
در انتهای جدول نفت مسجدسلیمان، نفت آبادان و مس 

کرمان رقابت سختی را در سه هفته پایانی برای بقا خواهند 

داشت. هر سه باشگاه درصورت بقا در لیگ طبیعتا باید برای 

فصل آینده از هر لحاظ تقویت شوند. اما اگر هریک با همین 

کار بمانند به احتمال خیلی زیاد سرمربی خود را حفظ خواهند 

کرد؛ چراکه با این داشته‌ها کار بزرگی کرده است. تجربه نشان 

داده تیم‌هایی که سقوط می‌کنند در لیگ یک با کادر جدیدی 

استارت خواهند زد. 
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جدال جذاب  ۲ فوق‌ستاره در لالیگا

پیچیچی به کریم می‌رسد یا لوا؟
در لالیگا دیگر خبری از رقابت لئو مسی و کریس رونالدو 

نیست. دو فوق‌ستاره‌ای که برای سال‌ها تنور رقابت‌های 

لیگ اسپانیا را داغ کرده بودند و هواداران فوتبال به‌دقت 

دیدارهای بارسلونا و رئال‌مادرید را دنبال می‌کردند تا ببینند درنهایت کدام‌یک از 

این دو بازیکن که جزء بهترین‌های تاریخ این ورزش محسوب می‌شوند، می‌توانند 

عناوین فردی و تیمی را در پایان فصل کسب کنند. در این فصل اما رقابت جالبی 

بین دو مهاجم سرشناس فوتبال مدرن دنیا شکل گرفته است. کریم بن‌زما که 

سال‌هاست در خط حمله رئال‌مادرید حضور دارد و البته در چند فصل اخیر و پس 

از جدایی کریس رونالدو بهتر توانسته توانایی‌هایش را به رخ بکشد. از سوی دیگر 

روبرت لواندوفسکی هم در ابتدای این فصل به خط حمله آبی‌واناری‌ها اضافه 

شد تا شاهد جدال جالب این دو بازیکن باشیم. رقابت برای قهرمانی در لالیگا 

عملا تمام شده است و از همین حالا می‌توان نام بارسلونا را روی جام قهرمانی 

این فصل حک کرد؛ چراکه آنها در فاصله 6 هفته مانده به پایان رقابت‌ها 79 امتیاز 

اندوخته‌اند و فاصله 11 امتیازی با رئال رده دومی دارند. در چنین شرایط رقابت 

در بخش‌های دیگر می‌تواند جالب باشد. البته با توجه به نمایش عالی بارسا در 

خط دفاعی و تعداد بالای کلین‌شیت‌های مارک آندره تراشتگن عملا در این بخش 

هم تکلیف روشن شده اما جدال آقای گلی با هیجان بالایی در جریان است. 

روبرت لواندوفسکی نخستین فصل حضورش در بارسا را سپری می‌کند و پس از 

12 سال بازی در بوندس‌لیگا و عملکردی درخشان با پیراهن دو تیم دورتموند و 

بایرن‌مونیخ حالا بازی در لیگی جدید را تجربه می‌کند. برخی معتقد بودند این 

ستاره لهستانی در کشوری دیگر به‌جز آلمان نمی‌تواند روزهای خوبش را تکرار 

کند اما او ثابت کرد که همچنان در اوج قرار دارد و در لالیگا هم می‌تواند روند 

گلزنی‌هایش را تکرار کند. ستاره 34 ساله سال‌ها بهترین گلزن لیگ آلمان بود 

و رکوردهای زیادی را در آنجا جابه‌جا کرد و وقتی اصرار کرد بایرن او را به بارسا 

بفروشد بسیاری از هواداران این تیم از رفتار او متعجب شدند اما لوا نیاز به فضایی 

جدید در سال‌های آخر فوتبالش بود و حالا در صدر جدول گلزنان لیگ قرار دارد. 

بارسا در دیدار این هفته خود برابر بتیس 4 بر صفر به برتری رسید که لوا هم یکی 

از گلزنان بود و حالا مجموع گل‌هایش در لالیگا به عدد 19 رسیده است. او در 

28 بازی به این تعداد گل رسیده است و میانگین هر 122 دقیقه یک گل را در 

کارنامه این فصل خود دارد. او در گل‌سازی هم عملکرد بهتری نسبت به دوران 

بایرن دارد و تا اینجا 6 بار گل‌سازی کرده است. بارسا در ادامه با تیم‌هایی چون 

اوساسونا، سوسیداد و مایورکا دیدار خواهد کرد که آمار ضعیف خط دفاعی آنها 

می‌تواند به سود ستاره لهستانی کاتالان‌ها باشد. بن‌زما هم که در این سال‌ها 

به یکی از عوامل اصلی موفقیت‌ها رئال در لیگ و اروپا بدل شده است در این 

فصل هم عملکرد خوبی داشته و نامش به‌عنوان یکی از بهترین مهاجمان تاریخ 

باشگاه به ثبت رسیده است. این فرانسوی 35 ساله فصل قبل با 27 گل در لالیگا 

و مجموع 44 گل درطول فصل نقش زیادی در فصل خوب تیمش داشت اما او 

تا اینجای رقابت‌های امسال 17 گل در لالیگا زده است. کریم 2 گل با لوا فاصله 

دارد اما فرم خوبش در یک‌ماه اخیر می‌تواند او را امیدوار به تکرار عنوان آقای گلی 

در این فصل کند. او این هفته برابر آلمریا هت‌تریک کرد تا فاصله‌اش در جدول 

بهترین گلزنان با رقیب بارسلونایی خود را کم کند اما هنوز 6 بازی دیگر برای دو 

تیم باقی مانده است و این رقابت جذاب و تماشایی می‌تواند همچنان ادامه داشته 

باشد. رئال در ادامه فصل در خانه با تیم‌هایی چون ختافه، وایکانو و اتلتیک بیلبائو 

دیدار خواهد کرد که به بن‌زما فرصت بالا بردن تعداد گل‌هایش را می‌دهد. نکته 

جالب اینکه بن‌زما 17 گلش را در تنها 21 مسابقه به ثمر رسانده است و در این 

زمینه آمار به مراتب بهتری نسبت به لواندوفسکی دارد. 

بررسی آخرین وضعیت مربیان لیگ برتری در فصل آینده

نیمکت باثبات برای مدعیان

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

شرکت ملی گاز ایرانتجدید آگهی مناقصه عمومی یك‌مرحله‌ای
شرکت گاز استان آذربایجان غربی

) تجدید فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه‌گران( شماره 2201/1402/22

شرکت گاز استان آذربایجان غربی در نظر دارد مناقصه با مشخصات زیر را از 

طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری 

مناقصه )دریافت استعلام ارزیابی کیفی، ارائه اسناد ارزیابی کیفی، دریافت مابقی 

اسناد مناقصه، ارائه پیشنهاد قیمت، مهر و امضای اسناد مناقصه، بازگشایی 

پاکت‌ها( به‌صورت الکترونیکی و از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)ستاد( انجام خواهد گرفت.

 1- مناقصه‌گذار : شركت گاز استان آذربایجان‌غربی

2- موضوع مناقصه: پروژه  احداث سایبان هیتر، مکانیکال و مرکاپتان ایستگاه‌های 

CGS پیرانشهر و چالدران

3-  محل اجرای پروژه: شهرستان‌های پیرانشهر و چالدران

4- استاندارد اجرای کار: مطابق مشخصات فنی و استانداردهای پذیرفته‌شده 

شرکت ملی گاز ایران  

5- شرایط متقاضیان:

- داشتن شخصیت حقوقی 

- داشتن گواهی صلاحیت معتبر پایه پنج یا بالاتر در رشته ساختمان و ابنیه از 

سازمان برنامه‌وبودجه

- داشتن ظرفیت خالی ارجاع کار

- توانایی تهیه و تسلیم انواع ضمانتنامه‌های مورد نیاز  

6- نحوه دریافت کاربرگ‌های استعلام ارزیابی: از طریق درگاه سامانه تدارکات 

 www. setadiran.ir   :الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

			  7- مهلت زمانی دریافت کاربرگ‌های  استعلام ارزیابی:

 ساعت 16 تاریخ     1402/02/25

8- مهلت زمانی ارائه و بارگذاری کاربرگ‌ها و اسناد استعلام ارزیابی:

ساعت 16 تاریخ     1402/03/08

9- شماره مناقصه ثبت‌شده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(:     

2002091931000029

10- نوع و مبلغ تضمین شركت در مناقصه: مطابق مصوبه شماره123402/ت 

50659ه  مورخ94/9/22 هیات وزیران و اصلاحیه‌های بعدی آن خواهد بود.  

11- اطلاعات تماس مناقصه‌گذار: مناقصه‌گران می‌توانند جهت دریافت 

اطلاعات بیشتر یا در صورت داشتن هرگونه ابهام در خصوص اسناد مناقصه، با تلفن 

 شماره33477170-044 تماس یا از طریق نمابر شماره 044-33444475  

مکاتبه نمایند. آدرس: دفتر امور قراردادها واقع در ارومیه، خیابان مولوی، شركت 

گاز استان آذربایجان‌غربی، طبقه اول، اتاق 102 

مسئولیت اطلاع از روند برگزاری الکترونیکی مناقصه و کنترل‌های لازم بر عهده 

مناقصه‌گران می‌باشد. برای آگاهی از اخبار،  آگهی‌های مناقصه، مزایده و عملكرد 

شركت گاز استان آذربایجان‌غربی می‌توانید به كانال پیام‌رسان سروش به آدرس 

WAZARGAS@  مراجعه فرمایید.                                                                        

روابط عمومی شرکت گاز استان آذربایجان‌غربی           

شماره شناسه  1486872

آگهی مناقصه ) نوبت اول(نوبت اول
   شرکت ملی نفت ایران

فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی دومرحله‌ای 

AIR COMPRESSOR AND SPARE PARTS : موضوع مناقصه:  خرید  مربوط به شرح ذیل
 مشخصات مناقصه:

شماره فراخوانمبلغ برآورد )یورو(شماره تقاضا/ مناقصهنام مناقصه‌گذار

Tender No.: FP/17-02/209     Indent No.: 43-22-01030480071,282,5002002093985000114شرکت ملی حفاری ایران

روش ارزیابی کیفی مناقصه‌گران:

بر اساس کسب حداقل امتیاز )50 ( مربوط به معیارهای موجود در استعلام‌های ارزیابی کیفی که توسط متقاضیان شرکت در مناقصه تکمیل می‌شود، انجام می‌گردد. روش ارزیابی 

نحوه دریافت اسناد مناقصه:

توزیع اسناد از یک روز پس از چاپ آگهی نوبت دوم آغاز شده و تا ده روز پس از آن ادامه خواهد داشت. )از تاریخ 1402/02/13      تا تاریخ      1402/02/24(   تاریخ شروع دریافت

14 روز پس از آخرین روز دریافت استعلام‌های ارزیابی کیفی. )تاریخ  1402/03/10(آخرین مهلت تحویل اسناد

آدرس: اهواز- بلوار پاسداران- بالاتر از میدان فرودگاه - شرکت ملی حفاری ایران - ساختمان پایگاه عملیاتی- طبقه اول- سالن 113- اداره تداركات خارجی كالا- آقای سنگ آدرس مناقصه‌گذار جهت دریافت اطلاعات
بهرام/آقای منصوری– شماره تماس: 06134148615 -06134148656

تضمین شرکت در مناقصه )فرآیند ارجاع کار(:

47,689یورو    مبلغ تضمین

انواع تضامین قابل قبول

طبق تبصره ماده 9 آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی اشخاص ایرانی مجازند به جای ضمانتنامه ارزی ضمانتنامه ریالی بانکی براساس نرخ تسعیر بانک مرکزی جمهوری اسلامی 
سامانه نیما قابل احصاء از جدول نرخ فروش میانگین موزون حواله ارزی مندرج در سامانه سنا ) www.sanarate.ir ( زمان تسلیم پیشنهاد  ارائه نمایند. ضمانتنامه‌های 
مطابق آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی به شماره 123402/ت 50659 ه تاریخ 1394/09/22 و اصلاحات بعدی آن. در خصوص ضمانتنامه‌های واریزی اصل فیش 
واریز وجه نقد به حساب شماره 4001114006376636 تحت عنوان تمرکز وجوه سپرده شرکت ملی حفاری ایران نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران) شماره شبا 

) IR 350100004001114006376636

90 روز ) برای یک بار در سقف مدت اعتبار اولیه قابل تمدید باشد(مدت اعتبار پیشنهاد/ تضمین

اهواز- بلوار پاسداران بالاتر از سه راه فرودگاه – شرکت ملی حفاری ایران – ساختمان پایگاه عملیاتی – طبقه اول پارت B – اتاق 107- دبیرخانه کمیسیون مناقصات- شماره تماس محل تحویل ضمانتنامه
061 34148580 –061 341485690

 www.setadiran.ir کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

انجام خواهد شد.

www.nidc.ir                                          http://sapp.ir/nidc_pr     کانال‌های  اطلاع‌رسانی شرکت ملی حفاری ایران

								                      اداره تدارکات خارجی کالا       شماره شناسه1485371

علی بیگ‌زاده
خبرنگار


